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Pemenne. Jlo MOMeHTA OTDBHIBA IIpPEAMET
ABMKeTCA BHHU3 ¢ YCKOpeHMEM @ 1HOZ Aeit-
CTBMEM CHJIbI TsKecTM mg, CHIbI ympy-
I'OCTH NPYXMHBL Fymp M CHAB peakmUM
onopst N (cM. pucyHOK). B MOMeHT OTphIBA
cuna N obpamaerca B HyJab. IIpoenupyem
ypaBHeHMe Broporo sakoHa HrnioToHa Ha
BePTUKAJILHYIO OCb: ma = mg — Fymp. Hec-

nojan3ya 3akoH I'yvka Fyn = Ex ¥ COOTHO-
) at?
Iuenme x = —- 1A yAMEEeHU S HPYIKUHEI
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BpeMmsa t yMenEbImaeTCA OpM YBeJIMYEeHNH g, IPU @ = g OO obpama-
ercas B Hyab. OueBmagmHo, Opm a4 > £ HpeiMeT He INocleBaeT 3a
TNOACTABKOM M CPAa3y OTpPHIBAeTCs OT Hee, T. e. t = 0.




